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+12,100

/6 NNUTBI NePeKpbITUS
yrennutens G=150 Mm

| KePaM3VTOBBIVA rPaBUIA.
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| LEMEHTHO-NecYaHasa
crshkka 6=30-50 Mm

pybepoug
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MoakpaHoBas banka

MOHOMUTHAS NIINTA NEPEKPbITUS
yTennutens U=250 mm
KEpPaM3WTOBbIN rPaBuii N0 YKIOHY
LIeMEHTHO-NEcYaHas CTskka
6=30-50 mm

pyGepoug
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/6 NNNTbI NEPEKPLITUS
yrennutens G=250 mm

| KePaM3VTOBbIN PaBuit.
M0 YKMOHY

| leMeHTHO-nec4aHasa

| cTskka 5=30-50 Mm
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OBmepHbIN nnaH YacTi 3gaHus Ha oM. +3.000
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OBmepHbIN nnaH YacTh 3gaHus Ha oM. +4.180
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OBmepHbIN nnaH YacTh 3gaHns Ha oM. +4.000
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